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Тема: Умножение многочлена на многочлен.
Прочитай учебник и запиши в тетрадь правило умножения многочлена на многочлен. Разбери и запиши в тетрадь примеры из учебника. Приступай к упражнениям.
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Выполни  упражнения  №27.3 -27.13 (а.б). Реши задачи №27.14, 27.15. Указание к задаче 27.15:
1 число –х, 2- х+1. 3 –х+2, 4- х+3.
 ДЗ № 27..3 (в)27.5(б), 27.9(б,г) 27.11(в), 27.12(в.г).27.(16).
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4.16. l MHOTOUJEHS. APHOMETVUECKHE ONEPALIM HAL MHOTOWEHANM

A.17. | worowere. rvomermvecwe onerauvm ian oA

‘Tperut oxan, Omeem xa sonpoc adavu.

Cupamusaeres, demy passa cOGCTBONNAR CKOPOCTS 0K, T.
weny pasen x? Ho orser na o7oT Boupoc yxke noxysien: x = 8.

073 e 7: cobernemnas cKopocrs TomKH B 1/

§ 16. YMHOMEHME MHOTOUNEHA
HA MHOTOYNEH

OB.181€D TPABILIOM YMEOXeHHA MHOFOTERA Ha OXHOLICH,
HETPYAHO CAETATS CTEXYIOIULH WAr: HOAYSNTS IPARILIO yMHONEHHA
MOGHX ABYX MEOTOUneHOR, PaccMOTpiM CHAYATA IPOKIBEREHT® Ca-
Matx TPOCTAIX (WOCTE OAHOIEHOR) MEOTOWIEHOR, & NNEHHO ABYLAe"
mopa+buc+d.

Hrax, myers myx=O packpwTh cxoKM B mpoNaReemmn
(@ + b) (c + d). Buexe nonym nepemenuyio m = ¢ + d, TOrA8 noTy-
e

(@+b)(c+d)=(a+b)m=am+bm.
Beprenca K HCXOMM HepeenuALE:
am +bm=a(c+d) +b(c+d)=ac+ad + be + bd.
Tasww o6pason,
(@+b)(c+d)=ac+ad + b+ bd.
ARA7OFIHO MOEO TPOBEPHTS, 4T
(@+b+o)(x+y)=ax+ay+bx+by+extey

(caenaiire orol), 7. e. Kak & B CAYTAC YMHONHNA ABYLICNA HA ABY-
“7en NPHXOANTCS KA 7ER NEBOTO MHOTOSIEHA HOOSEPEHO
yMEOATS KA KAAZWS "Lien BTOPOTO MHOTOIERA X HOTyiemEMe
[ p——

Tipasnao 3. Tmolu y Xuowiums XK0ZOAEN Ka
NIOZONREN, KYHNO YNNONUMY KAHIWL YACH
00020 NHOZ0uACHA ROOEPEINO K KaN DL
Ak 9PY2020 KHOZONAENA U TORYYENE BPO-
ussedenun caowums.

B peoybTaTe YMHOMEHHA MEOTOWIEHOS BCErAA IOAYIATCA MHO™
POWIeH, 5O IS IPHBECTI €10 K CTANZAPTHOMY BURY.

© p. BOTAKTS yNHOeRNe MEOTOUACHOD
P®)= 260~ 52 + 1 py(x) = 8x 4.
Pemenne. Hneer:
P()=py(x): pylx) = (227 5 + 1) B2 - 4) =
= 238824+ 200 (-4) + (-52)3x +
450 ) +1-3x+ 10 (4=
=6x7- 8x7- 155+ 20x + 3z - 4= 6x°- 2827 + 28 - 4. @
Ocofemno smmMare Lm0 Hy o CrexuTs o8 Jmaxa-
2t KOORTHERTOB TeX ORROIEROB, KOTOPME MOXy-
Sa107CA TpK packpaTHK cKoBox. H eme o coner:
€CIE Y OEOTO MEOTOWIERa m LieHoB, & y ADYTOTO &
WIEROD, TO B TPORSERERILH ZOTKEO GHTE (10 HpHDE-
A€HAA (OROGHAIX S7€KOB) MmN WIEROB; eCTH o HX He.
mn, 70 38 4ro-ro morepaxw, upobepsre. Tax, » pac-
€MOTDeRROM TpHMEDe Mit YMHOX@nH TPexuIen ma
B4R, TOTYSRTACH CYMMA WECTH CrAraeMNX (a
OC7e TpKBeACRHA NOXOCHBX TIEHOB OCTANOCH TeTS-
pe caaraessix).

§ 17. ©OPMYNbI COKPALUEHHOTO
YMHOMEHUS

Mueerca HeckomLKo cayuaes, KoTAa YMEOMemEe ORHOTO
MHOPOY1eqa Ha XPYFOft IPUBORHT K KOMIAKTHOMY, JXKO JaTOMNHA"
womenyca pesybTary. B ITHX CAYUALX PEATOSTHTETLESE HE YMHO-
KaTh KaKTALE PA3 O MHOTOWIEH W8 XDYTOR, A TONHIOBATLER FOTO-
BB PeayABTATON. PACENOTPHM 9TH CAYYaH.

1. Knazpar cymms: ¥ kpapar paasocn

VMEOXHM ABYWIER @ + b Ha ceG, T. &. PACKPOEM CKOOK B
‘nposaexemm (a + b) (a + b) A, T T0 e caMOe, B BHPAERNI
(a+ ). Fineew:

@+b)'=(@+b)(a+b)=a-a+a-b+b-athb=
=a'+ab+ab+bi=a’+2ab+ b
Amazormumo nonywaew:
(a~b)'=(a-b)(@a~b)=a’-ab-ba+b*=a’-2ab+b%.
Hrax,

“




